中国女足门将王飞转会拜仁

合同为期一年半



12月22日德国拜仁慕尼黑俱乐部22日宣布,2015年加拿大世界杯中国女足守门员王飞加盟拜仁慕尼黑女子足球队。双方签署为期一年半的合同,从2018年1月1日开始到2019年6月30日结束。

对此,王飞自己表示:"很高兴能够成为拜仁大家庭的一分子,非常感谢俱乐部信任我作为守门员的天赋。我效力波茨坦的时候曾

经客场和拜仁比赛,对于拜仁女足的主场气 氛和慕尼黑这座城市印象深刻。为拜仁效力, 是我一直以来的梦想,那里有我的偶像诺伊尔,他是我心目中世界上最好的门将。我为自己能加盟拜仁女足感到自豪,期待着在新的一年见到我的教练团队和队友,能够帮助球队实现目标。我非常期待有机会和诺伊尔交流,从他那里学到更多的东西。同时我也希望

能够通过自己在拜仁女足的表现,为中德两国 足球交流尽一份力。"

对于王飞的到来,负责拜仁俱乐部的国际化与战略事务的董事瓦克表示:"能签下一位中国球员,这对于拜仁来说是一个好消息。身体素质一直是我们最看重的转会条件,王飞能够胜任拜仁女足的要求。而且她真的非常想来拜仁。另外,我们当然也很高兴能有这样的机会,通过王飞更好地与中国球迷接触。"

拜仁女足教练托马斯·乌尔勒也对王飞的加盟表示满意:"我们的1号门将婷亚·克佩拉在效力多年之后离开了球队,之后我们就希望再聘用一位经验丰富而且成熟老练的门将。王飞在国际赛场和德甲赛场都具有丰富经验,能与她签约我感到非常高兴。"

王飞1990年出生于大连,在2011年深圳大学生运动会中以替补身份进入中国女足,却临危受命演绎了主力的神奇,帮助中国队时隔18年之后再夺大运会冠军,可谓一战成名。之后王飞作为中国女足主力门将参加了2014年仁川亚运会,为国家队小组出线立下了汗马功劳。因为在各大赛事中表现出色,王飞获得了德国豪门波茨坦女足的青睐。2015年1月,王飞转会波茨坦,成为了中国女足登陆德甲第一人。之后她还在法国劲旅里昂以及自己的故乡球队、中国女超联赛大连权健效力

/本报综合

中超奇队!

明年多达7名U23球员可用: 进亚冠有戏

关于明年中超联赛的U23规定下发之后,各支球队对于U23球员的储备成为了最大的问题,由于明年U23球员需要与外援上场人数挂钩,因此拥有不止3名实力强劲的U23球员已经被提上议事日程。不过中超却存在着一支奇队,它对于明年这样的规定可谓毫无惧色,球队明年将拥有多达7名实力卓越的U23球员,甚至覆盖到任何位置!

很多球队本赛季就已经开始对于U23球员的培养,但是却仅限于个别重点球员,而且很多球队本赛季的U23球员将不适用于下个赛季的年龄规定,这无疑给各支球队带来了很多困扰,不过中超山东鲁能却根本无需惧怕这样的事情发生,本赛季山东鲁能有意识

地让更多年轻球员获得中超上场时间,这也 给他们带来了充足的人员储备。

在本赛季的中超比赛中,鲁能先后派出了多达6名U23球员登场,而其中只有崔巍1人是1994年出生的,其他5名球员都是95年以后出生,所以这6名在中超得到锻炼的年轻小将会有多达5名球员可以作为U23球员参加明年的中超比赛。在这5名球员中,身高达到1米85的22岁中后卫刘军帅出场次数最多,在中超登场12次,其中11次首发!

不出意外,刘军帅在新赛季完全可以帮助球队出任首发U23球员,这也将大大减少球队的U23出场压力。而另一名中场球员、年仅22岁的李海龙也正在本赛季中超获得过9次

首发,实力不俗。此外,球队的小将曹盛、刘洋、郭田雨等球员也拥有出众的实力,在U23小将中属于佼佼者,经过今年在中超的洗礼,明年将可以担当重任!

最为重要的是,球队本赛季还从中甲收回2名外租球员,95年出生的U22国家队主力球员姚均晟将是鲁能的重要U23球员补充,他本赛季成为梅州客家的主力中场并多次贡献进球和助攻,而另一名21岁的小将陈科睿也将回归球队,算下来,这7名U23球员都属于顶级新星,明年将全部为鲁能而战,可以说,鲁能的青训成功已经初显成效,冲击亚冠完全有戏!

/本报综合

刘国梁终于回来了!

意外复出替孔令辉指导国乒女队

近期在国际乒联频繁对国乒进行打压,而国乒男队陷人低谷的时候,最令球迷怀念和惋惜的就是那个总能帮弟子逆转败局的前国乒总教练刘国梁了!近日,球迷们收获了一个巨大惊喜:刘国梁重拾教鞭打乒乓球了!他不仅单挑世界冠军,顺便还替孔令辉指导了下国乒女队的弟子,这究竟是咋回事?

卸任国乒总教练一职后刘国梁异常低调,不过前段时间他和王楠、王楠老公郭斌一起合伙做生意的消息,还是惊着了不少球迷,以为他从此对国乒心灰意冷要下海经商呢。不过刘国梁亲承自己永远是"乒乓人",他的心也始终关注着国乒和弟子们的表现。

国际乒联总决赛男单决赛樊振东能树立自信4-0成功复仇德国人奥恰洛夫,就是多亏了刘国梁的电话遥控指挥,虽然刘国梁不能再像往常那样站在赛场边对弟子进行指点,但是通过电话他的赛前分析、临场动员最后都传递到了樊振东那里。如果说刘国梁对樊振东的指点还是低调的幕后工作的话,近日他意外复出单挑世界冠军、替孔令辉指导女队弟子,又似乎意味着刘国梁终于回来了!



国乒女队队长丁宁本年度战绩突出,世 乒赛和全运会的女单冠军都被她收入囊中, 不过瑞典公开赛上她还是比较遗憾地3-4不 敌师妹陈幸同丢掉女单冠军。当丁宁在斩获 国际乒联年度球星颁奖盛典"最佳女运动 员",又为中国国乒夺得"中国十佳劳伦斯"中 唯一的奖项"最佳女运动员"奖后,刘国梁特 意现身替孔令辉给丁宁送上祝福与肯定,指导她继续努力!

刘国梁对丁宁寄予希望并加以指点还不够,昨天他还执起教鞭亲自上阵和世界冠军打起了乒乓球!刘国梁的双胞胎大女儿"赢赢"刘宇婕虽然没有继承他的乒乓球血统,却也是体育DNA发达,7岁的她已经是该年龄级别的高尔夫球世界冠军了,卸任国乒总教练后,刘国梁就有了新工作——担当"赢赢"的陪练。

在冬至这个节日,他特意给两个女儿开展了一次别样的"冬训",除了指点"赢赢"的高尔夫球技外,他还亲自拿起乒乓球拍一人单挑了刘宇婕这个高尔夫世界冠军和妹妹的双人组合。在尽享天伦之乐的同时,不忘曾经国乒总教练的老本行!

刘国梁离开国乒不再担任总教练虽然很遗憾,但是他从没有远离过国乒领球迷们欣慰不已。希望刘国梁能继续坚持通过各种途径帮助国乒击败日本德国等强敌,这样丁宁刘诗雯、马龙樊振东等国乒队员,一定能完成他41岁许下的生日愿望:"把东京奥运赛场变成中国球迷欢乐的海洋"!/本报综合

没有李永波的羽超如何度危机?

林丹接连炮轰 引发行内众怒

12月23日,林丹又炮轰羽超!这是羽超 联赛第5轮青岛与浙江比赛中男单的林丹 因为个人赞助商与赛事主赞助商冲突事宜 的后续发酵。当时林丹被赛事方禁止出场 比赛,缘由是林丹不能带着个人赞助商的 球包入场,结果因为这一事件,当晚比赛延 后20分钟开始,最后林丹妥协,未携带球包 人场,而是单手拎着5把球拍走进球场,令 人唏嘘。

关于羽超联赛的新闻,能上热点头条的几乎都被林丹所占据了,前有两年前林丹就曾因为个人赞助商问题被禁止登场比赛,只能在场下默默观赛;早前不久林丹公开讨薪,效力的上一家羽超联赛俱乐部广东粤羽欠薪林丹400万,催促之后至今依然无果;现有林丹又因为赞助商问题,被限制出场比赛,最后还落得被处罚的后果。

林丹继发布"羽超你超在哪"的炮轰之后,再度更新微博,"延迟比赛被罚12万,为了维护羽超利益,运动员个人权益谁来保障?广州粤羽欠运动员薪水一年了,谁来维护?"矛头依然直指羽超联赛官方。从林丹的微博内容可以看出,青岛对阵杭州比赛林丹赞助商事件的处理后果是罚款青岛队12万,至于这个钱是青岛队出,还是林丹本人出,已无关紧要,外界更关心的是为何罚钱,诚如林丹的质疑,运动员的个人权益谁来保障!

羽超联赛是前国羽总教练李永波一手 打造,至今运营了8个赛季,虽说不是高度 职业化的联赛,但羽超的存在确实是有利 于中国羽毛球整体水平的提升,同时让众 多的羽毛球运动员有球可打。但是这些年 来,羽超联赛自始至终没有解决运动员个 人权益与赞助商权益之间的矛盾,甚至是 对于联赛俱乐部的管控和监督都很乏力, 因此才接二连三的有了俱乐部欠薪运动员 事件。

就在林丹发出第二条炮轰羽超的内容后,引发了圈内不少人的共鸣,国羽男双主力刘雨辰就称,"辽宁本溪智慧山水城欠薪两年了谁来维护?"而林丹的经纪人也表示"对比太大了,运动员就是没权益!"资深羽毛球球迷表示,"羽超第八个年头,竟然还是一个前期无任何宣传,完全靠明星球员自身热度撑场的赛事,无所谓合不合理,反正一切以赞助商的'利益'为首,金主爸爸开心就好。至于球员的利益?不存在的。"

/本报综合

卡纳瓦罗弟弟 宣布挂靴

赴恒大辅佐哥哥扫平障碍

12月23日,卡纳瓦罗弟弟保罗宣布挂靴,为前往恒大辅佐哥哥,扫平了障碍。

早些时候,有消息称,卡纳瓦罗弟弟保罗将在2018年冬窗期间挂靴,原因是前往恒大辅佐哥哥,成为一名助理教练。如今,保罗确实挂靴了,他的队友录制了一段视频,卡纳瓦罗弟弟脱下了萨索洛28号球衣,并说,"我会怀恋足球,但我更想念你们。"随着确认挂靴,保罗将迎来足球生涯新的开始。

保罗1981年6月26日出生,与哥哥一样,司职中后卫,但比哥哥高一些,达到了1 米85。需要指出的是,保罗的职业生涯远没有哥哥那么辉煌,出道于那不勒斯的他,曾在帕尔马、维罗纳、那不勒斯和萨索洛效力,曾在那不勒斯效力期间,跟随球队夺得了意大利杯冠军,这也是他职业生涯唯一一个冠军。

保罗职业生涯最后时光是在萨索洛度过,2014年1月份,他从那不勒斯转会而来,这桩交易的转会费,象征性仅为1000欧元。根据原有合同,保罗与萨索洛的合同明年夏天到期,但为了能够赴恒大辅佐哥哥,他提前半个赛季宣布终止合同,随后宣布挂靴,接下来将前往恒大担任一名助理教练。

/本报综合